

学習院中等科 データブック 2024 の訂正

説明会などで配布している「学習院中等科 データブック 2024」において下記のように誤りがありました。「学習院中等科 データブック 2024」をお持ちの方は、訂正をお願いします。

14ページ 【高等科生の留学先別人数】 アジア・太平洋

【誤】 オーストリア 3

→ 【正】 オーストラリア 3

22ページ ◆第1回 各教科について 社会(/80) 合格者得点率

【誤】 62.3%

→ 【正】 77.9%

